



СООБЩЕСТВО: информационный ресурс
Тюменской области,
администрация города Ишима,
информационно-культурный центр
муниципального района

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПЕНСИИ** ► Почти 150 пенсионеров в г. Ишиме сообщили в Пенсионный фонд о прекращении работы после 30 сентября 2015 года. По югу Тюменской области таких – около 1 800 человек. Как пояснили в ПФР, эти данные важны в связи с тем, что индексация страховых пенсий в феврале 2016 года будет произведена только тем пенсионерам, которые не работали по состоянию на 30 сентября 2015 года. Если работающий пенсионер прекратил трудовую деятельность с 1 октября 2015 года, то для получения права на февральскую индексацию ему необходимо уведомить об этом ПФР. Заявления можно подавать в территориальный орган ПФР по месту жительства до 31 мая 2016 года. С 1 апреля 2016 года для работодателей будет введена ежемесячная упрощенная отчетность и факт осуществления работы пенсионером будет определяться по сведениям работодателей. По всем вопросам можно обращаться по телефону горячей линии ПФР 7-54-66.

► **ВСТРЕЧА** ► Реализацию новой концепции развития музея обсудили журналисты с директором Ишимского историко-художественного музея Любовью Нечаевой и краеведом, научным сотрудником Культурного центра им. П.П. Ершова Геннадием Крамором. Помимо этого, шла речь и об экспозиционной работе, площади под которую будут расширены: в перспективе к зданию «Городская управа» и административному корпусу по ул. Ленина добавится арт-галерея «Приишимье». Также на 2016 год запланировано множество передвижных выставок и сотрудничество с музеями г. Тюмени, Омска, Ялуторовска, частными коллекционерами. Центральной темой года станет «Крестьянское восстание 1921 года», а Году кино будет посвящена «Ночь в музее», которая состоится в середине мая.

► **ВЫСТАВКА** ► «Живые тропические бабочки» из г. Омска будет работать в Ишимском историко-художественном музее с 28 января до 15 февраля с 10 до 19 часов. На выставке горожане смогут послушать экскурсию и увидеть десятки бабочек разных видов из Юго-Восточной Азии, Африки, Австралии, Южной и Центральной Америки. Это нимфалиды, парусники, павлиноглазки, а также самые крупные южноамериканские бабочки, размер крыльев которых 16-18 сантиметров. С насекомыми можно фотографироваться. Цена билета – 150-200 рублей.

(Соб. инф.).



В очереди на ремонт

На прошлой неделе глава Ишима Фёдор Шишкин посетил детский сад № 21, чтобы обсудить с руководством учреждения вопросы капитального ремонта.

Необходимость приведения детского сада в порядок назрела давно: в эксплуатацию он был введён ещё в 1983 году. В народе его по старой памяти до сих пор называют «Юбилейным» – в честь крупнейшего аграрного хозяйства района, которым был построен объект. В последние годы руководство сада, родительская общественность настойчиво поднимают вопрос капремонта, а городские власти пытаются изыскать средства хотя бы для решения наиболее неотложных вопросов. Один из таких – капитальный ремонт кровли, которая протекает не первый год. В помещениях второго этажа (группах, музыкальном зале, коридорах) на потолке и стенах видны бурные потёки. Специалисты убеждены: чинить, латать плоскую кровлю бессмысленно, потому что временные меры не исключат проблему протечек, а значит, бюджетные средства будут потрачены неэффек-

тивно. Необходимы кардинальные преобразования – замена плоской кровли на шатровую. А это финансово ёмкий объект.

– В сегодняшних экономических условиях, когда все бюджеты сокращены, а расходы жёстко регламентируются, нереально запросить в области 50-100 млн рублей на капремонт или реконструкцию дошкольных учреждений. Поэтому мы решаем задачи постепенно – в первую очередь, ремонт кровель, фундаментов, замена оконных проёмов, чтобы создать нормативные условия для воспитанников. Остальное – по мере возможности, при наличии финансирования. Это медленное, но всё же движение вперёд. В любом случае мы не перестанем работать над приведением образовательных учреждений в нормативное состояние: будем изыскивать средства на данные цели в местном бюджете и точно



решать насущные вопросы, – подчеркнул Фёдор Шишкин.

Глава отметил, что в Ишиме 60 % детских садов отремонтированы и полностью соответствуют предъявляемым условиям. Однако проблем с материально-технической базой учреждений ещё достаточно. В текущем году муниципалитет запланировал ремонт кровли в двух дошкольных учреждениях: № 21 и № 23. При наличии финансирова-

ния в 2017 году аналогичные работы будут выполнены на основных зданиях детских садов № 5 (ул. М. Горького, 9) и № 19 (ул. К. Маркса, 54). Главная задача, которую глава города ставит перед руководством учреждений, – контроль качества выполняемых работ. Каждый бюджетный рубль должен использоваться рационально.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

КОЛЛЕГИЯ

Детям – красоту и эстетику

Задачи художественного и эстетического воспитания подрастающего поколения в Ишиме решают три учреждения дополнительного образования: детская школа искусств, детская художественная школа и центр «Мир музыки». О результатах их деятельности в 2015 году на заседании коллегии рассказал заместитель директора департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Данил Султанов.

В общей сложности данные учреждения посещают 1 530 воспитанников, это на 40 детей больше, чем в 2014 году.

Штат детской школы искусств, объединившей две городские музыкальные школы, представляют 25 педагогов, семь из которых имеют высшую квалификационную категорию, 13 – первую. В школе работают музыкальное отделение (по направлениям: фортепиано, баян, аккордеон, гитара, балалайка, домра, флейта, скрипка, сольное пение), отделение изобразительного искусства. В ближайшее время от-

кроется отделение хореографии. Занятия посещают 730 детей: 93 воспитанника осваивают предпрофессиональные программы подготовки, 197 занимаются по общеразвивающим программам, 430 входят в любительские объединения, которые действуют на базе средних школ города.

Коллектив детской художественной школы представляют восемь преподавателей, в том числе один с высшей квалификационной категорией, три – с первой. Контингент обучающихся в 2015 году вырос – школу посещают 372 ребёнка: 33 из них занимаются по предпро-

фессиональной программе «Живая живопись», 217 – по общеразвивающим программам.

Детский центр «Мир музыки» посещают 490 юных ишимцев. Здесь для воспитанников открыты хореографическое, музыкальное, художественное отделения, работают любительские объединения в средних школах № 1, № 8 и общеобразовательном лицее им. Е.Г. Лукьянец. С детьми занимаются 15 педагогов.

Одной из приоритетных задач муниципалитета является совершенствование материально-технической базы учреждений допобра-

зования. Как сообщил Данил Султанов, в прошлом году из областного бюджета было выделено более 2,7 млн рублей на ремонт концертного зала и приобретение музыкальных инструментов в детскую школу искусств. Инструментальную базу пополнили рояль, два пианино, аккордеоны, баяны, флейты, домры, балалайки, скрипки и гитары. Из муниципального бюджета средства направлялись на оборудование класса хореографии для Детской школы искусств и оборудование гончарного класса для Детской художественной школы.

Марина СЕРГЕЕВА.

Медали для студэлиты



Накануне Дня студенчества лучших представителей Ишимского пединститута им. П.П. Ершова пригласили в городской Дом культуры на церемонию награждения «Студенческая элита – 2015».

По итогам 2015 года награждено 85 студентов, каждому из них вручали почётные грамоты, медали и желали успешного завершения сессии деканы факультетов. Так, в номинации «Творческий взлёт» были отмечены девушки и юноши, активно проявившие свои музыкальные, театральные, хореографические способности, имеющие достижения в творческих конкурсах и фестивалях различных уровней. За «Общественную активность» дипломы получили волонтеры, участники студенческого отрядного движения, те, кто занимается пропагандой патриотизма, развитием самоуправления, внедряет в практику социально значимые проекты для развития вуза, города, региона. На «Спортивный пьедестал» поднялись чемпионы города, призёры окружных, областных и российских соревнований, чемпионов Европы и мира. А за «Интеллектуальный потенциал» наградили студентов, занимающихся научно-исследовательской работой, участников научно-практических конференций, интеллектуальных олимпиад.

Студенты четвертого курса факультета физической культуры Вячеслав Горбунов и Дмитрий Макаров – футболисты, играют за команду «ИГПИ-1». Сейчас участвуют в чемпионате города по мини-футболу и уже составили серьёзную конкуренцию соперникам. В первом круге соревнований они обыграли команды «Агрострой-

дубль» со счётом 4:0, «Ветераны» – 8:0, «Сибиряк» – 7:0 и «Торпедо» – 12:1. Команда заняла первую строчку в турнирной таблице, а Вячеслав Горбунов назван лучшим бомбардиром.

– Мы очень благодарны вузу за отличную возможность для самореализации. Я влюблён в спорт с детства. И хотя пока не решил, пойдё ли работать в школу или выберу другую профессию, всегда буду помнить наших замечательных преподавателей и сокурсников, – говорит Вячеслав.

– Я, как и Слава, с детства занимаюсь футболом. В будущем планирую стать тренером, воспитывать юных футболистов, – продолжает Д. Макаров. – А церемония «Студенческая элита» – это ещё одна ступень к новым победам, признание и высокая оценка нашего труда.

Студентка четвертого курса факультета математики и естественных наук Марьям Шарипова вместе с единомышленниками полтора года назад организовала студию казахской культуры «Айналайын». Ребята представляют традиционные и современные казахские танцы и обряды на городских, областных и региональных праздниках и фестивалях, изучают фольклорно-этнографический и музыкальный материал, рассказывают о своей культуре и традициях молодёжи и детям.

– Самые яркие события 2015 года для меня и студии «Айналайын» – это поезд-

ка на областную «Студвесну», где мы за танцевальные номера взяли два третьих места, и участие в международном фестивале «Мост дружбы», по итогам получили благодарность областного комитета по делам национальностей. Также мы стали участниками праздника «Курултай», – рассказывает М. Шарипова. – На 2016 год у студии также большие планы. Во-первых, мы хотим ещё раз попасть на тюменскую «Студвесну» и уже готовимся к отборочному туру, который состоится в марте. Во-вторых, в студии начались занятия с детьми: хотим представить наше совместное творчество на международном конкурсе «Радуга». Кроме того, в этом году откроем курсы казахского языка на базе нашего вуза для детей и взрослых: в этом начинании нас поддержали институт, молодёжная палата и дом национальных культур. Найдены и учитель со специализацией «Преподавание казахского языка в русской школе». Считаю, это важно, чтобы люди возвращались к родному языку, своим корням.

По мнению студентки третьего курса социально-гуманитарного факультета Анастасии Ощепковой, студент, удостоенный звания «Элита вуза», должен много и усердно работать и уметь планировать своё время. Настя знает, о чём говорит: в этом году она заняла первое место в региональном конкурсе научных работ в г. Тюмени,

где в секции «Культурология, философия» представляла работу «Ихтиологические образы в русской культуре» (исследовала семантику образа рака из русской сказки «Лиса и рак», пушкинскую золотую рыбку, сказочную щуку и рыбу из «Сказки о Ерше Ершовиче, сыне Щетинникове»). Кроме того, девушка попала в число стипендиатов Правительства Российской Федерации и стала лучшей студенткой года в Тюменском госуниверситете.

Помимо значимых научных достижений, А. Ощепкова является старостой группы, принимает активное участие в жизни своего факультета. И пишет стихи: в 2014 году она стала лауреатом второй степени областного конкурса-фестиваля «Студенческая весна» в номинации «Авторское слово».

– Сегодня я по-настоящему увлечена наукой, но работать всё-таки хочу в школе учителем русского языка и литературы. Эта профессия с каждым годом становится всё сложнее: меняются подходы к ученикам, программы и форма проведения экзаменов, но я не боюсь трудностей. А в том, насколько увлекательно работать с детьми, убедилась на практике в летнем лагере, – признаётся Настя. – Чтобы стать хорошим учителем, нужно много трудиться. И всё, чем ты занимался в вузе: от научной работы до творчества – обязательно пригодится в работе.

25 января всегда был праздником молодых, тех, в чьей душе есть место радости жизни, жажде знаний, поиска и открытий. Это праздник тех, кто сегодня входит в студенческие аудитории, от кого зависит будущее города, региона и страны.

Студенческие годы – это время больших надежд и первых побед, когда впереди вся жизнь, полная событий, встреч, добрых дел, осуществления желаний и грандиозных планов.

Дорогие студенты! Пусть образование, знания, жизненные убеждения, которые вы получите в студенчестве, лягут в основу вашего успеха, а дух творчества, оптимизма, бьющей через край энергии сохранится в ваших сердцах на всю жизнь. Желаем вам здоровья, любви и счастья, веры в свои силы и благополучия!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

День студенчества отмечают все, кто молод душой, кто с теплотой вспоминает пору юности, он объединяет не только студентов, но и преподавателей, выпускников разных лет. Крепкого здоровья, счастья учащимся и студентам, их педагогам и родителям, которые из года в год образуются вместе со своими чадами, мысленно сдают экзамены и переходят с курса на курс! Пусть сегодняшнюю молодёжь после завершения образования ждёт успешная карьера, а полученные знания в будущем дадут возможность воплотить самые смелые планы.

Всем женщинам, наделённым прекрасным именем Татьяна, желаем счастья, радости в материнстве, любви. Пусть Святая Татяна – ваш ангел-хранитель – покровительствует благородному предназначению женщины, оберегает от жизненных бурь и невзгод, разочарований и скорбей, дарит мир и покой вашим семьям. С праздником!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

ОПРОС

Татьянин день для вас – это...

Полина ОБМЁТКИНА, менеджер отдела по воспитательной работе, председатель студенческого совета ИПИ им. П.П. Ершова, журналист:

– Повод поздравить подруг: у меня в друзьях пять Татьян. А ещё – праздник, когда мы с бывшими одногруппниками собираемся вместе. Почти все, с кем я училась в вузе, работают в школах города и района учителями. А я вечный студент: окончила социально-гуманитарный факультет по специальности «учитель русского языка и литературы» и осталась в вузе – уже шестой год не покидаю свою alma mater.

Анастасия ОЩЕПКОВА, студентка третьего курса социально-гуманитарного факультета:

– Раньше Татьянин день был последним днём сдачи экзаменов, и мы обязательно собирались с друзьями попить чай с тортиком, пообщаться. Но теперь сроки сессии сместили до 30 января, и праздничного настроения уже нет.

Елена ТИХОНОВА, студентка второго курса социально-гуманитарного факультета:

– Татьянин день не отмечаю, считаю, что важнее серьёзно подготовиться и получить хорошие оценки за экзамены. Но обязательно в этот день поздравляю свою тётю Таню.

Валентина НЕВОЛИНА, кандидат педагогических наук, доцент, почётный работник высшего профессионального образования:

– Татьянин день для меня святой праздник ещё с детских лет. Мою бабушку звали Татьяна Иосифовна Фатева, и родилась она как раз 25 января. Посвятив жизнь педагогическому труду, отмечаю этот день и сегодня – на факультете, вместе со студентами.

КОРОТКО О РАЗНОМ

НАУКА. Проект студентки Валентины Обмёткиной прошёл менторскую сессию в бизнес-инкубаторе ТюмГУ, внешнюю экспертизу областного уровня и получил финансирование Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Девушка предложила усовершенствовать технологию для основы кислородных коктейлей и использовать концентраты из местного растительного сырья с высо-

ким содержанием витаминов и микроэлементов. В предлагаемой В. Обмёткиной пятиступенчатой технологии изготовления сиропов значится также получение сиропа с растительными сахарозаменителями. По мнению студентки, использование кислородных коктейлей на натуральной основе в детских учреждениях будет способствовать формированию культуры здорового питания.

ПРАКТИКА. Студенты ИПИ им. П.П. Ершова

факультета математики, информатики и естественных наук прошли производственную практику на базе шести городских и восьми школ районов юга области. За работой будущих дипломированных педагогов наблюдали и консультировали их учителя-наставники, имеющие опыт обучения студентов на местах, а также методисты из числа ведущих преподавателей вуза. Практиканты попробовали себя в роли

классных руководителей и учителей-предметников, набрали материал для написания курсовых работ. Одновременно директоры образовательных учреждений смогли взять на заметку будущие кадры – некоторые студенты получили приглашения после окончания вуза прийти работать в ту или иную школу.

КОНКУРС. В Ишимском пединституте началась подготовка конкурса «Мисс Студенчество

– 2016». Каждый факультет уже сейчас готов выставить на суд жюри не менее пяти претенденток на корону. Как пояснили в пресс-службе вуза участникам нужно пройти несколько отборочных этапов, во время которых они продемонстрируют свои таланты, обаяние, эрудицию, культуру, умение двигаться и держаться на сцене. В финале девушки продефилируют по импровизированному подиуму в деловых костюмах и вечерних

платьях, представят визитки и фотосессии, будут петь, танцевать, читать стихи и показывать миниатюры. По итогам соревнования жюри наградит мисс и вице-мисс Студенчество, мисс зрительских симпатий и мисс грацию, мисс очарование и мисс улыбку. Финал конкурса состоится 3 марта в 17.00 в ККЗ им. 30-летия ВЛКСМ.

Страницу подготовила
Юлия КРОО.
Фото автора.

На радость родителям, на пользу детям

В Первопесьяновском поселении радостное событие: 22 января здесь открылся детский сад.

Собственно, детский сад здесь когда-то был и считался одним из лучших в районе. С перестройкой многие женщины потеряли работу и перестали водить детей в садик, затем упала рождаемость; тяжёлые времена настали для совхоза, за счёт которого и существовала социальная сфера. Детский сад закрыли, бесхозное здание разрушалось, территория пришла в запустение.

Когда социально-экономическая жизнь в стране стала налаживаться, это тут же отразилось на рождаемости. Инициативная группа родителей пришла в запустение. Когда социально-экономическая жизнь в стране стала налаживаться, это тут же отразилось на рождаемости. Инициативная группа родителей пришла в запустение. Когда социально-экономическая жизнь в стране стала налаживаться, это тут же отразилось на рождаемости. Инициативная группа родителей пришла в запустение.

Скоро сказка сказывается, да нескоро дело делается. Подготовка документации с экономическим обоснованием, закладка в бюджет необходимых средств – всё это тоже требует времени. Тем более что экономических прорех всегда много, а денег в бюджете на всё не хватает. Пока суть да дело – подоспел новый кризис. Но механизм был уже запущен. Правда, речь о ремонте старого двухэтажного здания и тем более о строительстве нового не шла. Решили открывать группу на базе Первопесьяновской средней школы, где в 2013 году был сделан капитальный ремонт.

Не одну бессонную ночь провела над подготовкой документов директор школы Надежда Андреевна Лукошкова. Нужна была масса

согласований, актов, экспертиз, заявок. Потребовалась небольшая внутренняя перепланировка, надо было докупить оборудование, постельные принадлежности, кухонный инвентарь.

Долгожданное открытие состоялось 22 января. Готовился к нему весь коллектив школы. Атмосфера праздника чувствовалась уже на улице, где каждого входящего встречали снежные скульптуры, изготовленные под руководством учителя технологии Н.А. Новиковой. А поскольку у Ишимского района в этом году юбилей, то символической фигурой стала рыба-кит из сказки П.П. Ершова «Конек-Горбун». Помещение детского сада было украшено цветами, шарами, плакатами, рисунками, игрушками. Не-

малую фантазию и изобретательность проявила здесь библиотекарь Н.К. Козлова. Учителя начальных классов Н.В. Швеи и Т.Н. Руденко подготовили к открытию интересный спектакль, где педагоги Н.А. Ерохина и Л.Б. Боброва были ведущими, а Е.В. Бобринёва артистично исполнила роль царя Салтана.

Было бы несправедливо не сказать о тех, чей труд всегда остаётся «за кадром». Это уборщицы Балаянина Н.В., Г.С. Кувардина, Т.П. Лукошкова, рабочие Р.Г. Козарь, Н.М. Баранов. Благодаря им все недостатки своевременно устранялись, наводились чистота и порядок. Все трудились не считаясь со временем.

Принимая из рук ученицы 10 класса Ксении Долгу-

шевой каравай, начальник отдела образования Андрей Викторович Штефан поздравил жителей посёлка с открытием детского сада и призвал молодых женщин рожать как можно больше детей, чтобы и у детского сада, и у школы было будущее. Эту мысль продолжил и развил глава поселения В.Н. Тюменцев, сказав, что вложение в детство – самая перспективная инвестиция.

Т.Р. Беликова от имени родителей выразила благодарность правительству Тюменской области за финансирование детского сада и внимание к нуждам сельских жителей, администрации Ишимского района и главе поселения – за поддержку родительских инициатив. Татьяна Романовна сказала тёплые слова в адрес вос-

питателей Л.В. Бочкарёвой и О.Г. Земцовой, заверила, что они всегда могут рассчитывать на родителей при подготовке праздников и других мероприятий.

Виновики торжества – дошкольники – прочитали стихи, две Ксении – Долгушева и Колесникова – исполнили народный танец, а ученики 4 класса Юлиана Земцова (Мальвина) и Рома Ходжибоев (Бурадино) вручили директору школы Н.А. Лукошковой огромный символический ключ от детского сада.

Жизнь продолжается. Несмотря на кризис. Кризис рано или поздно закончится, а детскому саду и школе – быть.

Наталья ДЕНИСОВА,

учитель
Первопесьяновской
средней школы.

● СПОРТБОЗОР

Чемпионаты по мини-футболу

Ишимский район. В декабре 2015 года стартовал чемпионат района по мини-футболу среди мужских команд. В соревнованиях участвуют 13 футбольных коллективов. Игры проходят по вторникам и пятницам в спорткомплексе «Стрехнино» в вечернее время. На 25 января с 19 очками лидировала команда «Новэра». На два очка меньше у команды «Сюрприз», сыгравшей меньше матчей, чем «Новэра», – возможно, в ближайшее время эти футболисты обойдут лидеров. Третью строчку в турнирной таблице занимают футболисты Дымковского сельского поселения (13 очков).

Ишим. 10 января в СК «Локомотив» после заключительных игр чемпионата г. Ишим по мини-футболу среди мужских команд (сезон 2015-2016 гг.) определились коллективы, которые на втором этапе чемпионата г. Ишима будут играть в первой и второй лигах. В первой лиге, где именно и определяют лучшую команду этого сезона, будут играть «ИГПИ-1», «Агрострой», «5-й легион», «Авангард», «Атлант», «Берег надежды», «Сюрприз». Во второй лиге выступают команды «Ветераны-энерго», «Агрострой-дубль», «Рубин», «ИГПИ-2», «5-й легион-дубль», «Сибиряк», «Легион», «Племзавод «Юбилейный».

16 января в СК «Локомотив» прошли стартовые матчи в обеих лигах. В первой лиге результаты таковы: «ИГПИ-1» – «Агрострой» – 1:1; «5-й легион» – «Авангард» – 2:3; «Атлант» – «Берег надежды» – 2:3. Во второй лиге «Легион» – «Сибиряк» сыграли со счётом 1:10; «ИГПИ-2» – «Рубин» – 1:5. Следующие игры пройдут в конце января.

Тюменская область. Юноши. В чемпионате возрастной группы юноши 2000-2001 г.р. лидирует команда ФК «Боровский» Тюменского района. В её активе 26 очков. Футболисты казанской команды «Феникс» имеют 20 очков, футболисты команды «Торпедо» (Ишимский район, тренер О. Шелягин) занимают третью строчку в турнирной таблице (17 очков). Команда «Агрострой» (г. Ишим, тренер В. Мижув) идёт пятой, имея 16 очков. Всего в этой возрастной группе играет 14 команд.

В возрастной группе 2002-2003 г.р. лидируют омутинский «Янтарь» и «Тобольск» (г. Тобольск), у них по 18 очков. На третьем месте юноши ФК «Боровский» (Тюменский район) – 15 очков. Команда «Вояж» (г. Ишим) набрала пока 8 очков, футболисты Ишимского района (команда «Исток») – 7 очков.

Юношеская команда ДЮСШ-3 (г. Ишим, тренер Ю. Шутов) с 30 очками уверенно лидирует в возрастной группе 2004-2005 г.р. На втором месте футболисты тюменского «Рубина» – 26 очков. Команда «Энергия-1» (г. Ишим, тренер С. Бикин) имеет 21 очко – на третьем месте.

Футболисты самой младшей возрастной группы – 2006-2007 г.р. – вступили в борьбу после январских каникул в СК «Локомотив». Первые две игры отлично провела команда «Маяк» (с. Казанское): первые шесть очков ребята набрали в матчах против ишимских команд «Локомотив» и «АминоСиб», обыграв их со счётом 5:1 и 6:2. Второе и третье места занимают команды «Водник» (Бердюжье) и «Урожай» (Голышманово).

Тюменская область. Мужчины. 23-24 января очередные матчи в южной зоне (вторая лига) сыграли футболисты «Ишим-Агрострой» (г. Ишим, тренер В. Мижув) и команда «Стрехнино» (Ишимский район). Последние игры прошли в п. Голышманово, где ишимцы уступили хозяевам («Урожай») и аромашевцам («Фортун») со счётом 1:5, 1:4. У них по-прежнему 7 очков. Футболисты «Ишим-Агрострой», принимая у себя дома игроков из Казанки, Викулово, Сладково и Сорокино, сыграли успешно. Обыграв команды «Феникс» (с Казанское) и «Сибирь» (с. Большое Сорокино) со счётом 2:1 и 5:1, они уверенно лидируют в чемпионате области во второй лиге (южная зона): в активе 16 очков.

Россия. В первом футбольном сезоне (2015-2016 гг.) высшей лиги, стартовавшем в октябре 2015 года, команда по мини-футболу «Ишим-Тюмень-2» успешно играет в Уральской лиге и дивизионе «Западная Сибирь». И там, и там МФК «Ишим-Тюмень-2» – лидеры чемпионата России. 21-24 января в спорткомплексе «Локомотив» прошли футбольные поединки команд высшей лиги России (Уральская футбольная лига). Помимо наших ребят, на поле вышли две футбольные команды из г. Екатеринбурга и три из Сургута, команды Надыма, Нефтеюганска, Сыктывкара.

Первый матч ишимцы сыграли против «ЗИК-УрФу» (г. Екатеринбург), эта команда занимала третье место в лиге. Упорной борьбы не получилось: на 38-й секунде игры ишимцы повели в счёте (Г. Фурсов), далее весь матч прошёл агрессивно, как ре-

зультат – 8:0 в нашу пользу. Успешно сыграл в воротах Александр Царинный (МФК «Тюмень»).

Вторую игру ишимцы провели с «УрГУПС» Екатеринбург. «Ишим» в первом тайме повёл в счёте (А. Марфенко), но гости ответили голом – 1:1. В середине второго тайма С. Новик вывел хозяев поля вперед, а затем забил и третий гол – победа со счётом 3:1.

Третьим соперником ишимцев стал сургутский «Факел», до этой игры также одержавший две победы. 23 января в СК «Локомотив» «Факел» играл очень ярко и разгромил ишимцев со счётом 4:0. Это первое поражение «Ишима» в сезоне: до этого у команды было 10 побед и две ничьи.

Во встрече с «СурГПУ» г. Сургута ишимцы одержали победу со счётом 9:0. При этом гости умудрились забить в собственные ворота три мяча. По итогам игр, набрав 35 очков, «Ишим-Тюмень-2» по-прежнему возглавляет турнирную таблицу в Уральской футбольной лиге.

Очередные игры в дивизионе «Западная Сибирь» ишимцы проведут в феврале в Екатеринбурге. В ишимском спорткомплексе «Локомотив» 30 (начало в 15.00) и 31 (начало в 14.00) января наши земляки примут команду «Самотлор» из Нижневартовска. Также в дивизионе сыграют «ДЮСШ-Ямал» (Новый Уренгой), «ССМ» (Сургут), МФК «Курган» (Курган), МФК «Тюмень-дубль» и «Выраж» (Тюмень).

Добавим, что в последней декаде февраля в СК «Локомотив» планируется проведение футбольного турнира среди женских команд.

Иван АЛЕКСЕЕВ.



Кумиры советского спорта

В спорткомплексе «Локомотив» появился уникальный стенд с оригинальными фотографиями легенд советского спорта.

Автор стенда Михаил Степанович Бедных – почётный гражданин г. Ишима, бывший директор механического завода Министерства путей сообщения, железнодорожного учебно-производственного комбината, в недавнем прошлом – председатель ТОСа «Пришимский». А ещё Михаил Степанович – талантливый любитель художественной самодеятельности, заядлый болельщик и ярый коллекционер: на протяжении всей жизни он собирает автографы и снимки знаменитостей, с которыми встречался. В семейном архиве Бедных сотни фотографий и десятки уникальных надписей.

На стенде в спорткомплексе «Локомотив» представлены снимки звёзд отечественного футбола и хоккея: спортивного комментатора Николая Озерова, побывавшего в заводском кабинете у М.С. Бедных в 1986 году, олимпийского чемпиона, нашего земляка Бориса Шаплина, вратаря Льва Яшина, хоккеиста Владислава Третьяка и многих-многих других. Ближайшие несколько недель стенд побудет в СК «Локомотив», потом будет перенесён на факультет физкультуры и спорта Ишимского пединститута, а затем передан в местный историко-художественный музей. По словам М.С. Бедных, сегодня его задача не только сохранить раритетные снимки, но и рассказать о них жителям Ишима, подрастающему поколению.

Подробнее о коллекции М.С. Бедных читайте в ближайших номерах газеты «Ишимская правда».

Юлия КРОО.
Фото Татьяны ТИХОНОВОЙ.

Извещение

28 января в 10.00 в большом зале администрации города Ишим состоится шестое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня шестого заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О признании утратившими силу решений Ишимской городской думы (проект решения).
5. Об установлении надбавки к должностному окладу председателя Ишимской городской думы (проект постановления).

Извещение

29 января в 10 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится очередное, тридцать пятое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

Повестка дня (основные вопросы):

1. О принимаемых в 2016 году мерах по укреплению материально-технической базы фельдшерско-акушерских пунктов, планированию ремонтных работ, приобретению медицинского оборудования и укреплению кадрами.
2. Об итогах работы отраслей администрации района за 2015 год и задачах на 2016 год.
3. Отчёт об итогах приватизации муниципального имущества за 2014 год.
4. Об утверждении перечня бесхозного недвижимого имущества на территории Ишимского муниципального района.
5. Об изменении границ территориальных зон в Правилах землепользования и застройки Клепиковского сельского поселения Ишимского муниципального района.

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Базыкиной Ириной Анатольевной (квалификационный аттестат № 72-12-446, контактный телефон 8-902-815-47-25) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:1504001:22, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Малиновка, ул. Зелёная, 28, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Турчинович Анна Ивановна.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **26.02.2016 г. года в 9 часов 00 минут** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца).

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Малиновка, ул. Зелёная, 26 (кадастровый номер 72:10:1504001:36). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

«Сибирский валенок»

«Держи ноги в тепле» – говаривали наши предки и очень редко болели. Предлагаем и вам последовать этой традиции! Приглашаем всех желающих принять участие в празднике «Сибирский валенок – 2016».

В рамках праздника придёт конкурс по номинациям:

- русский шик (художественное оформление валенок);
- дизайнерское оформление предметов из валяной шерсти;
- валенки в стихах, песнях и частушках.



Всех, кто считает, что самая лучшая зимняя обувь – это валенки, кто желает творчески проявить себя и показать свой талант людям, ждём для участия в конкурсе.

Заявки и изделия принимаются до 23 февраля в оргкомитете Ишимского историко-художественного музея по ул. Ленина, 62.

Праздник «Сибирский валенок – 2016» состоится 27 февраля. Тел. для справок 2-20-37.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ! Мороз реагенту не товарищ

«Почему САХ не занимается посыпкой противогололёдными смесями тротуаров и дорог даже в центре города?»

Герман Фёдорович Дедухин.

Отвечает директор МУП «Спецавтохозяйство» Александр ЯКУШЕВ:

– Обработка противогололёдной смесью не проводится при температуре ниже -25 градусов, поскольку реагенты в морозную погоду не срабатывают – не подтаивают на дороге, а значит, должного эффекта от такой посыпки не будет. Как только температура воздуха поднимается выше -25 градусов, мы начинаем противогололёдные мероприятия. В первую очередь песко-соляной смесью посыпаем остановочные комплексы, пешеходные переходы, подъезды к социальным учреждениям, тротуары, а также проезжую часть на магистралях с движением общественного транспорта.

Подготовила Марина СЕРГЕЕВА.

Извещение

Организатор торгов – к/у Мартынова Е.А. сообщает, что торги в форме аукциона на повышение стоимости, назначенные на 28.12.2015 г., признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на приобретение.

Организатор торгов – конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Ишимское» (627730 Тюменская область, Ишимский р-н, с. Неволина, ул. Новая, д. 30, ИНН 7205016558, ОГРН 1067205022422), признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Тюменской области от 17.07.15 г. по делу № А70-2766/15, Мартынова Елена Анатольевна (ИНН 720406796378, СНИЛС 117-737-100 53, 625031 г. Тюмень, ул. Новогодняя, д. 1, оф. 1, тел.: (3452) 75-77-03, e-mail: iniciativa72@bk.ru), член Ассоциации «Саморегулируемая организация Арбитражных управляющих «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, 454020 г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23), сообщает о проведении **10.03.2016 г. в 10.00** открытых торгов в форме аукциона на повышение стоимости по продаже имущества должника.

Лот № 1: нежилое одноэтажное строение, здание конторы площадью 237,1 кв. м, адрес: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Неволина, ул. Новая, д. 30, по цене 448 200 руб.

Торги будут производиться в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 15.02.10 г. № 54 на ЭТП в сети Интернет по адресу: <http://www.fabrikant.ru/>. «Шаг торгов» 5 % от начальной цены. Ознакомиться с предложением о торгах и формой заявки в торгах можно на сайте <http://www.fabrikant.ru/>. Предварительно ознакомиться с составом имущества можно по месту нахождения имущества в рабочие дни с 10.00 до 15.00, согласовав по телефону: 8-912-994-98-08. К участию в торгах допускаются физ. и юр. лица, своевременно подавшие оператору электронной площадки заявку на участие в торгах и документы, указанные в п. 4.3 Приказа Минэкономразвития от 15.02.10 г. № 54: действительную на день представления заявки выписку из ЕГРЮЛ или нотариально заверенную копию такой выписки (для юр. лица), действительную на день представления заявки выписку из ЕГРИП или нотариально заверенную копию такой выписки (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юр. лица), Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юр. лиц); сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также СПО арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; документ, подтверждающий внесение задатка.

Приём заявок осуществляется с **07.00 25.01.2016 г. до 14.00 29.02.2016 г.**, в рабочие дни, время моск. Задаток в размере 20 % от начальной цены лота перечисляется по следующим реквизитам: ООО «Ишимское», р/с 40702810771050000057 в Тюменском региональном филиале АО «РОССЕЛЬХОЗБАНК», ИНН 7225114488, КПП 720343001, БИК 047102622 к/с 3010181080000000622, на основании договора о задатке, проект которого размещён на электронной площадке, интернет-сайте ЕФРСБ. Задаток может быть внесён в течение срока подачи заявок на участие в торгах.

Победителем торгов признаётся участник, предложивший максимальную цену. Договор купли-продажи заключается с победителем в течение 5 дней после подведения итогов торгов. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора в течение 5 дней с даты получения его от конкурсного управляющего внесённый задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена имущества по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. Победитель обязан уплатить цену продажи в течение 30 календарных дней с даты подписания договора.

Реклама. Тел. 7-54-48.

ПРОДАЁТСЯ

1-комн. квартира, 31 кв. м (с ремонтом), по адресу: ул. Большая, 167. Цена 1 300 000 руб. Тел. 8-922-007-96-05.

ЗАО «ВЕЛЕС» РЕАЛИЗУЕТ:

- сенаж (козлятник восточный) в агрострейчплёнке;
- пшеницу, овёс, зерно-смеси.

ДОСТАВКА.

Заказ по телефону: 8 (345) 56-26-200, 8-950-484-30-00.

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов Ишимского УМН АО «Транснефть-Сибирь» скорбят по поводу преждевременной смерти **ТРЕЩЕТКИНА Василия Николаевича** и выражают глубокое соболезнование его родным, близким, друзьям и коллегам. Пусть наши слова сочувствия поддержат вас в эту трудную минуту и помогут пережить боль утраты.

СОДЕЙСТВИЕ XXI
МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
www.sodeistvie-tmn.ru

льготный заем пенсионерам:

10 дней бесплатно!*

Уже СЕГОДНЯ ДЕНЬГИ у Вас!

**Г. ИШИМ, УЛ. К. МАРКСА, 1Б,
ТЕЛ. 5-10-33, 5-17-33**

*Пользование займом является бесплатным, если одновременно выполняются следующие условия: клиент получает заем впервые; сумма займа не превышает 10 000 рублей; срок пользования займом не превышает 10 календарных дней. По истечении 10-ти календарных дней пользования займом полный досрочный возврат займа осуществляется на общих условиях с уплатой процентов за пользование займом, начисленных со дня, следующего за днем выдачи займа. С условиями программы «Для Вас, пенсионер!» можно ознакомиться на сайте и в офисе организации. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13, контактный телефон: 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:1401001:633, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарина, ул. Гагарина, 4, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Журавлёв Александр Валерьевич. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **26.02.2016 с 9.00 до 12.00** по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26.01.2016 по 26.02.2016 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:10:1401001:631, Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарина, ул. Гагарина, 2.

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13, контактный телефон: 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:1401001:634, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарина, ул. Гагарина, 4, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Журавлёв Александр Валерьевич. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **26.02.2016 с 9.00 до 12.00** по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26.01.2016 по 26.02.2016 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:10:1401001:632, Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарина, ул. Гагарина, 2.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 467 экземпляров.